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ΠΡΕΣΒΕΙΡΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, Η ΣΤΑΡ 
ΤΟΥ «KINGS OF MYKONOS» ΑΦΗΝΕΙ 
ΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΡΟΠΙΚΟΥΣ, 
ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  

ΚΟΡΙΤΣΙ 
ΣΤΟΝ ΗΛΙΟ

 Βλέποντας την ευκολία με την οποία 
χειρίζεσαι την τηλεοπτική παρουσίαση 
του «Dancing with the stars», αλλά 
και την επιτυχία σου στο σινεμά 
τελευταία, αναρωτιέμαι ποιος είναι ο 
φυσικός σου χώρος. 
Κοίτα, νομίζω ότι είναι ξεκάθαρο ποιο 
είναι αυτό που αγαπώ πιο πολύ…Θα 
ήθελα να μπορούσα να κάνω μόνο 
ταινίες. Μου αρέσει και ως διαδικασία 
αλλά και ως τελικό αποτέλεσμα. 

 Ποια ταινία απόλαυσες πιο πολύ;
 Λίγο πολύ τις έχω ευχαριστηθεί όλες, 

γιατί είναι μια από τις αρχές μου αυτή: 

να μην περνάω άσχημα στη δουλειά 
μου. Πιο πολύ, πάντως, θα έλεγα ότι 
απόλαυσα την πιο πρόσφατη, το «Kings 
of Mykonos», γιατί μπόρεσα και ήμουν 
για σχεδόν έναν μήνα στη Μύκονο 
παραμένοντας συγκεντρωμένη σε μία 
μόνο δουλειά, ενώ τα τελευταία χρόνια 
μοιράζομαι σε διάφορα…

 Αλήθεια, γιατί συμμετείχες σε τόσες 
δουλειές παράλληλα; Για 
βιοποριστικούς λόγους;

 Μα, δεν μπορείς να λειτουργήσεις 
και αλλιώς. Δεν μπορείς να κάνεις μόνο 
θέατρο ή μόνο κινηματογράφο. Πρέπει 

MΑΚΡΥΠΟΥΛΊΑ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΩΡΕΛΛΑΣ
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κάπως να τα συνδυάσεις και γιατί η 
μία δουλειά φέρνει την άλλη αλλά 
και γιατί έτσι παραμένεις στον χώρο. 

 Οσον αφορά στους ρόλους σου, 
πώς θες να εξελιχθείς; Ο ρόλος της 
ενζενί θα εξακολουθεί να σε 
προσελκύει; 

 Για να είμαι ειλικρινής, δεν έχω 
δώσει μια ξεκάθαρη απάντηση στον 
εαυτό μου ώστε να μπορέσω να δώσω 
και σε σένα. Απλώς έχω στο μυαλό 
κάποια πράγματα που θέλω να κάνω, 
αλλά σιγά-σιγά, όπως έγιναν και τα 
πράγματα μέχρι σήμερα. Με πολύ 
αργούς ρυθμούς. Εχω βάλει κάποιους 
στόχους, κυρίως στον 

κινηματογράφο, που με ενδιαφέρει 
και τον αγαπώ πολύ, για συμμετοχή 
ακόμα και σε ταινίες που δεν θα 
είμαι εγώ ο πρώτος ρόλος.  

 Πάντως, τον ρόλο του sex symbol 
δεν τον έχεις ακολουθήσει. 

 Ποτέ μου δεν το ακολουθούσα. Δεν 
θεωρώ ότι υπήρξα ποτέ sex symbol, 
ούτε πήγα να το παίξω ποτέ. Δεν 
ξέρω κι αν «το ’χω» δηλαδή. Επειδή 
ως άνθρωπος έχω και μια συστολή 
γενικότερα, δεν μπορώ ξαφνικά να 
«φορέσω» αυτόν τον ρόλο. 

 Τελικά, ισχύει το ότι αδυνάτισες 
για το «Dancing with the stars»;

 Οχι, αδυνάτισα γιατί αυτή η ιδέα μού 
μπήκε όταν ήταν να κάνω τα γυρίσματα 
του «Kings of Mykonos». Σκέφτηκα πως 
σε αυτή την ταινία θα ήθελα να είμαι λίγο 
πιο αδύνατη. Επίσης, βοήθησε και το ότι 
άλλαξε η διάθεσή μου. Εχω υπάρξει πολύ 
κλεισμένη στον εαυτό μου και με πολλά 
ψυχολογικά σκαμπανεβάσματα τα 
τελευταία χρόνια, πράγματα που δεν τα 
έχει δει κανείς και αφορούν μόνο εμένα. 
Τώρα, όμως, αισθάνθηκα πως είναι η ώρα 
να βγω λίγο προς τα έξω.  

 Οι ειδικοί της ψυχανάλυσης λένε πως 
όταν μια γυναίκα χάνει συνειδητά κιλά, 
αυτό αποκαλύπτει τη διάθεσή της για 
φλερτ. Βρίσκεσαι σε flirty mood, Ζέτα;

 Ε, το αγαπώ το φλερτ. Μου αρέσει. Το 
φλερτ έχει και κάτι παιδικό και αθώο. Και 
ακριβώς επειδή εγώ έχω κρατημένα μέσα 
μου πολλά παιδικά μου στοιχεία -γι’ αυτό 
και δεν μπορώ να υποδυθώ το sex symbol- 
μου αρέσει πολύ το φλερτ ως διαδικασία. 

 Το επάγγελμά σου έχει καθορίσει τις 
ερωτικές επιλογές σου και τις σχέσεις 
σου; Βάζεις στεγανά;

 Καταλαβαίνω τι λες, αλλά ακόμα και 
εκεί που μπορεί ασυνείδητα να βάλω 
κάποια όρια, μπορούν να διαλυθούν όλα 
γιατί για εμένα τα πράγματα στις σχέσεις 
εξακολουθούν να είναι θέμα χημείας, 
πρώτης ματιάς, θέμα τού τι θα νιώσεις 
στην καρδιά, πράγματα που δεν 
καθορίζονται με τη λογική. 

 Σου λείπει το να είσαι ερωτευμένη;
 Μου λείπει πολύ, ναι. Δυστυχώς όμως 

αισθάνομαι ότι γίνεται όλο και πιο δύσκολο 
πια. Δεν ξέρω αν φταίω εγώ κάπου ή αν οι 
γυναίκες το έχουν αυτό το πρόβλημα 
γενικότερα, όμως αισθάνομαι πως οι άντρες 
που με πλησιάζουν με ερωτεύονται προτού 
προλάβω να τους ερωτευτώ εγώ και δίχως 
να με έχουν γνωρίσει.

 Μένεις σε μία από τις πιο 
πολυσύχναστες γειτονιές της Αθήνας. 
Δεν σε ενοχλεί η έντονη κινητικότητα που 
παρατηρείται κυρίως λόγω της 
Ακρόπολης και του μουσείου;

 Ε, στην αρχή είχα κάποια προβλήματα, 
ειδικά με τα ροδάκια από τις βαλίτσες. 
Μέχρι να συνειδητοποιήσω ότι είναι 
βαλίτσα αυτό που περπατάει στις 3 μετά τα 
μεσάνυχτα κάτω από το σπίτι και ότι δεν 
ανεβαίνει κάποιος στο μπαλκόνι μου μού 
πήρε λίγο χρόνο. Αυτό, πάντως, που 
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